

加入商机无限 创造无限商机



每天 150000 的查询量等于什么?您是否想过这 15 万查询量中的几条甚至其中一条查询就有可能为您带来一笔业务,创造一笔收入?

以前拨打 114 查询一个单位,身边不可少的是纸和笔,查询完号码要记录系统报出的号码。听着很机械化的声音“请记录,12345678”,顿时仿佛又回到懵懂的童年,在老师的教鞭下,低着头听写词语,一不小心就可能要挨手板。什么时候不用笔记,直接转接就好了。

如今 114 号码百事通帮助您实现这一切。近日,南京电信号码百事通新推出了“商机无限”业务。该业务可以为企业商家用户提供百事通加盟、查询转接、语音名片、实名查询、短信名片、信息发布等业务服务。使用商机无限,您可以轻松便捷地实现信息查询、信息发布,第一时间锁定目标客户,帮助企业掌握先机!消费者拨打电话查询商户时,不需要挂机就可以直接接通,在小灵通挂机后还可以接收到

一条短信记录,完全取代了纸笔。并且这个套餐可以使用实际使用名查询,系统语音报号码时还可以听到与众不同的报号音,可以听到所需商家的基本情况介绍等。

百事通加盟“语音 Google”

现在,只要你是 114 的签约单位就可以登记单位名称、地址、主营业务、特色服务等内容。用户拨打 114/118114 通过“语音 Google”查询餐饮、旅游、指路、订房等生活信息,114 话务员就会将查询到的单位信息快速播报给用户。“语音 Google”将为老百姓的“衣食住行”提供更多便利。而用户查询信息时只需支付基本通话费,没有信息费。如果你想加盟百事通,可以到电信营业厅咨询办理相关业务。

114/118114 号码转接

如今,当您致电 114/118114 询问相关内容时,114 话务代表就能通过搜索,将查询到的单位或部门电话号码提供给您,并

根据您的需要进行自动转接。这样缩短了查询客户及被查询客户之间的距离,提高客户的接通率。同时帮助被查询客户直接找到目标消费者,使企业获取更多商机。

“网络+语音”信息双重发布

签约单位每月可通过拨打 118114 或登录号码百事通网站 (www.nj118114.cn) 发布公司信息、促销活动、产品介绍等信息内容。用户可以随时随地通过网络或电话查询自己需要的相关信息。

实名查询帮你忙

如果,电话的使用权和产权归属者不一致,或企业营业执照上所登记户名与实际使用的用户不一致时,商家可以办理实名查询业务;这样客户拨打 114 查询签约商家信息时,114 仍能为查询者提供该商家的电话及地址。

语音名片

签约单位录制 1 条 20 秒的语音名片,就可以将

公司名称、电话号码、地址、分支机构、简介、经营范围、特色产品等信息通过语音播报给查询者。用户拨打 114/118114 可选择查询转接到该单位的号码,也可选择收听语音名片内容(企业名称、地址、主营业务、促销活动等)和企业电话号码。

短信名片

签约单位可登记一条 40 字的短信名片,当用户用小灵通拨打 114/118114 查询该单位号码时,系统将自动把该单位短信名片内容发送至用户小灵通上。短信内容可包括企业名称、地址、业务、产品等。同时,小灵通收到的企业广告显示的发送号码可以是 114/118114,也可以是该单位登记的电话号码。

还在等什么?拿起电话,拨打 114 号码百事通,加入商机无限,创造无限商机吧!时代在进步,技术在发展,现在拨打 114 查号码还需要纸笔记录么?答案当然是 No!

详情咨询 114/118114。
郭芷冰 孙志鹏

身边的法律顾问让我无后顾之忧

中国电信号码百事通“法律顾问服务”正式开通

我是一家经营汽车服务公司的总经理,最近我一直处在与客户纷繁复杂的纠纷中,很是苦恼。我的客户群是有车一族,他们是一个高收入高消费的群体。他们对于服务的质量、服务的要求相当高。这也要求我们在提供服务时要更加规范化,更加合法化。因此我们在经营中与各类客户签订的协议、合同较多,涉及法律上的一些事情也很多。

我们也想请一位专门的法律顾问来帮我们解决在生产经营中的法律问题,但是考虑到代价实在是太高,所以就一直搁置在那。由于对法律上面的一些问题不太了解,搞得我们在与客户签协议、合同时抖抖呵呵,烦得不得了。

最近,中国电信号码百事通联合中国律师协会推出了法律顾问服务,一下子就

解决了我所有的烦恼。通过拨打 118114 号码百事通转接法律顾问即可咨询法律问题,还能定期获得电子期刊,获取企业需要的法律和相关商情信息等。此外,还可以通过访问号码百事通法律顾问网站 (www.118114js.com.cn),给值班律师留言咨询,或上传简单的合同文本等文件给律师,值班律师都会进行一一解答。就像身边有了法律顾问,现在与客户签合同我感觉轻松多了。

作为企业领导人,您是不是经常为经营上的一些法律问题和法律纠纷而烦恼?想为企业聘请一位法律顾问,又因为昂贵的律师费用而犹豫再三?赶紧拨打 118114——“法律顾问服务”吧,权威律师将为您提供专业的法律咨询服务,一个月只要 20 元就全部搞定。

我的“全球眼”我的全世界

年前,南京遭遇了 50 年来最大的暴风雪天气,在客流密集的春运时加大了交通运输的压力。而南京长江三桥的交通基本没受大雪的影响,一切井然有序。而三桥上也不到交管人员,这是怎么回事啊?长江三桥工作人员告诉记者,大雪来势凶猛,即使派人疏导也很难顾及到整个桥面。多亏了南京电信加紧安装的“全球眼”,才让三桥交通变得畅通无阻。

据了解,“全球眼”的全称是“全球眼”网络视频监控业务,是由中国电信推出的一项基于宽带网络,远程视频监控、传输、存储、管理的新型业务。有了这只神奇的“眼”,只要有一条宽带、一部电脑,您就可以随时随地看到您希望看到的监控情况,图像还可以保存下来供日后查阅。这次在长江三桥上共计安装 13 个监控点,让交管部门工作人员实时抗灾、指挥、查看桥上交通情况,并及时作出响应,工作效率大大提高。

带着好奇,笔者致电南京电信 ICT 业务中心相关技术人员。得知“全球眼”除了具有基本的图像监控和远程控制功能之外,还具有音频对讲、报警联动、图像遮蔽、电子地图、财产保护、遗留物报警、越界报

警、车流人流密度检测、违章停车检测、摄像机移位或遮挡报警、出入口人数统计及车牌识别等功能。目前已经广泛应用于连锁门店或营业网点远程监控、网吧及娱乐场所等公共场所公共安全监控、公路交通—高速公路各出入口收费情况及收费站图像传输、无人值守机房远程监控、汽车保险理赔远程定损、远程教学、家教服务、幼儿园等家人关心图像实时传输……连十运会赛场监控都是用“全球眼”来实现的。

依托中国电信无处不在的宽带网络,为客户提供一种高效的现代化管理工具,而这一切实现起来其实很简单,从申请到施工,所有设备、线路的运维工作都由电信公司负责,真正体验到了中国电信一站式综合通信服务。
朱茜



拨打 118337779——

下载周杰伦歌曲彩铃 赢演唱会门票大奖

周杰伦 4 月 19 号要来南京开演唱会啦,喜欢他的歌迷朋友是不是很想把他的歌声作为自己的彩铃呢?快拨打 118337779 吧,南京电信为周杰伦歌迷提供了最为方便的彩铃复制渠道,供电信的彩铃用户下载,无论是他的经典老歌“双截棍”,还是

2008 春晚热门歌曲“青花瓷”,在这里都可以找到。而且通过 118337779 下载量位居前 10 名的用户,将分别赢得周杰伦演唱会门票一张,很心动吧?

复制方法: 电信彩铃用户拨打 118337779,在听到喜欢的歌曲过程中按 1# 即可下载,系统立即

把下载的歌曲作为默认铃音,省去再进行一系列设置的麻烦。

友情提醒: 本次活动提供的周杰伦歌曲下载每首 2 元,拨打 118337779 不产生任何通话费用;若接通电话后听到的不是自己要下载的歌曲,挂机后再打;原默认铃音是铃音

盒的用户,复制下来的歌曲存放在铃音库中。

118337779 中周杰伦的歌曲有:千里之外、牛仔很忙、青花瓷、彩虹、双截棍、听妈妈的话、菊花台、不能说的秘密等。
详情咨询 84803479
丹桥



js.ct10000.com 网上客服中心小讲堂(一)

江苏电信网上客服中心介绍

jsct10000.com 网上客服中心是中国电信江苏公司服务网络客户的一个重要门户,电信用户只要登录网上客服中心,就可以进行各项电信消费信息的查询和业务的办理,js.ct10000.com 网上客服中心目前具备的主要功能有:

1. 各项电信业务介绍
2. 清单查询:宽带上网

网(当月及往月)清单查询、固话长市话(当月及往月)消费清单查询、短信清单查询、我的 e 家积分查询等

3. 账单查询:话费账单查询、缴费充值记录等

4. 积分查询、兑换、网上商城

5. 业务办理:彩铃、来电显示、同振、网通短信、国际 30 等

6. 充值缴费:网上银行缴话费、充值卡充值、营业厅查询等

7. 自助排障手册下载

8. 投诉建议

目前,网上客服中心提供了多种登录方式,宽带用户凭宽带账号和密码登录,小灵通和固定电话用户凭电话号码和密码登录。如果您的固定电话或

小灵通尚未设置密码,可以拨打 10001 设置密码。如果您设置的密码忘了,可以拨打 10000 号申请重置密码。同时,您还可以通过申请 js.ct10000.com 网站账号,将您的电信产品认领到该账号下,这样通过账号登录就可以查询您的各项电信产品了。
林正秋

精彩推荐

片名:垂直极限
导演:马丁·坎贝尔
主演:比尔·派克顿
克里斯·奥唐奈

1954 年才由一支意大利探险队顺利登顶,实现了征服 K2 峰的愿望。

彼得(克里斯·奥唐奈饰)本是一名登山好手,不过由于父亲在一次登山事故中意外丧生,所以彼得下定决心放弃登山,而彼得的妹妹安妮(罗宾·特妮饰)却不愿就此放弃,兄妹俩因此不欢而散。安妮自行组织了一支探险队向 K2 峰发起冲击,不料遇上突变天气,探险队被困峭壁之上,进退维谷。为了营救安妮,彼得不得不披挂上阵,再度挑战 K2 极限!

更多精彩请登录 <http://v1.js.vnet.cn/>



影片简介:喜马拉雅山脉西麓高耸入云的 K2 峰是仅次于珠穆朗玛峰的世界第二高山峰。不少登山队尝试过攀登 K2 峰,不过直到